
 Ο Αντιδήμαρχος  και υπεύθυνος του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου Ωρωπού

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ΤΑ  ΚΑΤΩΘΙ :

         Από το   αριθ.  πρωτ. οικ. 4490/10-10-2014 έγγραφο της Διεύθυνσης Κοινωνικής
Προστασίας, Παιδείας  & Πολιτισμού του Δήμου Παλλήνης, με θέμα : «Υποβολή αιτήματος
για την επιχορήγηση προγράμματος κοινωνικής προστασίας του Ν.Δ. 57/73 (ένδεια)»  Περί
λήψεως  μέτρων  κοινωνικής  προστασίας  των  οικονομικώς  αδυνάτων και καταργήσεως
των  διεπουσών  τον  θεσμόν  της απορίας διατάξεων» ( Φ.Ε.Κ. 149/19-7-1973 τ.Α΄),  σε
συνδυασμό   με  την  αριθ.  πρωτ.  Δ28/ΓΠ22853/1788/9-9-2014  απόφαση  του  Υπουργού
Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας,   προκύπτει  η δυνατότητα έγκρισης  της
μεταφοράς  πίστωσης σε Δήμους, οι οποίοι έδειξαν το ανάλογο ενδιαφέρον, προκειμένου
να  υλοποιηθεί  το  πρόγραμμα  κοινωνικής  προστασίας  των  οικονομικώς   αδυνάτων,
σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.Δ. 57/73. 
        Είναι γνωστό όμως ότι ο Δήμος μας, για άγνωστους  λόγους,  κατά τη  διάρκεια της
παρελθούσης  δημοτικής περιόδου,  ολιγώρησε  και  δεν υπέβαλε  εμπρόθεσμα  το σχετικό
αίτημα για την ένταξή του στο ανωτέρω πρόγραμμα, δεδομένου ότι  ο Δήμος  παρέλαβε το
σχετικό  έγγραφο   στις   5-4-2013,  χωρίς  να  απαντήσει  και  να  επιδείξει  το  ανάλογο
ενδιαφέρον  με   συνέπεια   να  μην  συμπεριληφθεί  στον  πίνακα  των  επιχορηγούμενων
Δήμων.
         Σε μεταγενέστερο χρόνο και συγκεκριμένα στις 22-10-2014, και στα χρονικά πλαίσια
της  διοίκησης  της  νέας δημοτικής Αρχής, παρελήφθη από το τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής
του Δήμου Ωρωπού το προαναφερόμενο από 10-10-2014 έγγραφο του Δήμου Παλλήνης,
με το οποίο μας ζητήθηκε να μεριμνήσουμε  άμεσα και μάλιστα κατά παρέκκλιση  των
χρονικών ορίων που απαιτούνται, με την αποστολή προς την Γενική Διεύθυνση Πρόνοιας-
Διεύθυνση Κοινωνικής Αντίληψης  & Αλληλεγγύης του Υπουργείου Εργασίας , Κοινωνικής
Ασφάλισης και Πρόνοιας, από το τμήμα μας σχετικού αιτήματος για την ένταξη του Δήμου
στο πρόγραμμα ,με την  κατ΄εκτίμηση  πίστωση που πρόκειται να απαιτηθεί, για τις ανάγκες
του Δήμου μας και στα πλαίσια της υλοποίησης  του συγκεκριμένου προγράμματος. 
       Πράγματι,  μετά από ενέργειες του αρμοδίου Αντιδημάρχου  και της υπευθύνου του
τμήματος   κ.  Φαφούτη Βασιλικής,  αυθημερόν   συνετάγη  και  υπεβλήθη το  αίτημα  της
υπαγωγής του Δήμου στην κατάσταση των επιχορηγούμενων Δήμων. Το σχετικό έγγραφο-
αίτημα του τμήματος  βρίσκεται στη διάθεση της Οικονομικής υπηρεσίας του Δήμου μας,
από όπου και μπορεί να αναζητηθεί.
        Επιπρόσθετα και προς αποφυγήν της  εκπροθέσμου υποβολής εκ νέου του αιτήματος,
η Προϊσταμένη του Τμήματος , επικοινώνησε τηλεφωνικά με την αρμόδια υπάλληλο του
Υπουργείου, ώστε να επιτευχθεί η μεταφορά της πίστωσης  υπέρ του Δήμου μας και να
εγγραφεί η εν λόγω χρηματοδότηση στον οικείο Κ.Α.Ε  του προϋπολογισμού, οικ.  έτους
2014, όπως και τελικά έγινε.       
            Ως υπεύθυνος Αντιδήμαρχος του τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής, θα  μεριμνήσουμε
τα μέγιστα δυνατά , προκειμένου να ολοκληρωθεί και να τεθεί σε εφαρμογή το πρόγραμμα
κοινωνικής προστασίας του Ν.Δ. 57/73, για το οποίο τόσο εγώ με την ιδιότητά μου,  ως
αιρετός,  όσο και οι διοικητικοί υπάλληλοι του τμήματος ,  συνέβαλλαν  για την υλοποίησή
του  και  για την  επίτευξη της  μεταφοράς  της  οικονομικής  ενίσχυσης  στο ταμείο  του
Δήμου,  και θα  συνεχίσουμε να είμαστε αρωγοί στην προσπάθεια του Δημάρχου ,  στο



κοινωνικό , και όχι μόνο , έργο, που έχουμε  αναλάβει να διεκπεραιώσουμε  , στη δύσκολη
περίοδο που διάγει  τόσο η περιοχή του Δήμου μας όσο και ευρύτερα  η χώρα μας.
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